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Щодо проведення опитування
 

Відповідно до Статуту Державної установи «Український національний 
офіс інтелектуальної власності та інновацій», затвердженого наказом 
Міністерства економічного розвитку від 9 серпня 2023 року № 10649, на 
Державну організацію «Український національний офіс інтелектуальної 
власності та інновацій» (далі – УКРНОІВІ) покладено функції надання 
інформаційної, консультаційної, методологічної та методичної підтримки 
закладам освіти, науки, органам державної влади та місцевого самоврядування 
з питань інтелектуальної власності та інноваційної діяльності, а також сприяння 
комерціалізації результатів інтелектуальної, творчої, інноваційної діяльності.

УКРНОІВІ разом з аналітичним центром та корпоративним акселератором, 
які входять до складу ISE Group, започатковує новий проєкт «Технологічні 
платформи», в рамках першого етапу якого проводиться опитування 
підприємств усіх форм власності, що займаються різними видами економічної 
діяльності. 

Основною метою опитування є виявлення проблем, з якими стикаються 
підприємства при провадженні інноваційної діяльності та розробка пропозицій 
для відповідних органів влади (як місцевих, так і центральних) щодо можливих 
рішень для їх усунення. Отримані відповіді також нададуть можливість 
розробити нові механізми підтримки інноваційних підприємств.

Просимо вас взяти участь у цьому опитуванні, а також розповсюдити 
опитування серед підприємств-учасників Вашої організації. Опитування 
триватиме до 26.05.2024. Посилання на опитування: http://surl.li/sxhhu.

У разі виникнення питань звертатися за тел. 096-292-28-27, Паденко Євген.

http://surl.li/sxhhu


Заздалегідь дякуємо за вашу участь та співпрацю у розповсюдженні 
інформації щодо опитування.

Також УКРНОІВІ відкрито до співпраці з Вашою організацією у частині 
організації та проведення інших навчальних заходів в сфері інновацій та 
інтелектуальної власності, розробки програм професійної адаптації, розвитку 
інноваційного підприємництва.
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